

Kia ora koutou, good afternoon, 下午好, 안녕하세요

校园里的树木还未开始发芽，早晨依旧很冷，但空气中已有了春天的气息，血液也轻微地沸腾了。在我办公桌上方的屋顶上栖息着一群吵闹的筑巢鸟，我们在员工停车场附近还发现了几只防护欲极强的俯冲轰炸鸟：季节的节奏正在逐渐显示出来。

非常感谢大家这周在我们的停车场和周围一直保持警惕和关心。您可能注意到这个星期都有大量的工作人员在现场：下周我们会稍微减小一点规模，但仍然会不时有大批工作人员出动帮忙。我确实明白，有时找停车位是很困难的，但我也想指出，我们永远不会有足够的车位给每一个人，并且最关键的是要明白安全永远是第一位的。如果您稍微走几分钟，附近的街道上有很多车位，我们继续鼓励使用校车：我们对校车投入了大量的补贴，这是我们对安全和减少路上汽车数量的一部分。总之：感谢大家！你们所作出的改变是成功的，我们的孩子因此更安全。

非常感谢这周在 AIMS 的孩子、员工和家长们。我收到了许多来自与我们学校有关的人、以及在陶朗加第一次见到我们学生的人的赞扬。我们的学生相互支持，表现很好，也非常支持其他学校学生的努力。换句话说：他们很好地代表了 Pinehurst 学生。在我们参加的所有运动项目中，我们都有一些精彩的表现，但我最自豪的是孩子们的行为举止，代表了我们自己和我们共同的价值观。卓越、尊重自己和尊重他人：这些在本周都得到了充分的体现。

感谢工作人员和家长们在本周为 AIMS 做了这么多组织工作；同时也感谢本周带领小学生们进行旅行的工作人员和家长们。孩子们玩得很开心，（当然！）还有很多幕后的组织工作。我意识到我们最近进行了几次旅行，这周我们也举办了乐高日活动（这也是非常棒的活动），下周我们将迎来图书周（这将是迄今为止最令人兴奋的活动：作家们来访，阅读狗狗！和许多活动），看起来我们似乎总是在进行额外的活动。这两个原因：首先，我们已经一年多没有进行过多少旅行了，所以我们刚刚回到正轨。第二点是，虽然发生了很多事情，但每个孩子的经历略有不同：他们的日常惯例几乎每天都是一样的，伴随偶尔的特殊事件。

最后一些我想说的：我昨天发邮件给家庭，解释我们如何改变学校的 Covid 规则。我知道政府下周可能会移除“红绿灯”，但实际上这与我们作出的决定并无关联。我们仍然认为在封闭的环境中或难以保持身体距离的地方戴口罩是谨慎的；但我们也认识到，在未来几年，新西兰目前的病例数量可能已接近我们的“基线”，而且可能还会有比这更广泛的时候。因此，我们继续要求所有学生、工作人员和访客携带口罩；我们将继续在大型集会中强制实施；当风险增加时，我们将继续在短期内强制某些班级或年级组戴口罩。但现在口罩是鼓励性的，在大多数情况下不是强制性的。我们也将继续进行检测，但我们将以更有针对性的方式进行。当然，我们也将继续监控和审查我们的安排。

周末愉快，下周见。

Ngā mihi

Alex

重要日期及事项

9月12日 – 9月16日

- 图书周

9月12日星期一

- 9-11 年级广式早茶体验 (中文课学生)

9月13日星期二

- 小学家长教师会议
- 7-8 年级区间越野跑
- 8 年级 HPV (第二剂)
- 小学图书周巡游

9月14日星期三

- 小学 (1-4 年级) 越野跑

9月15日星期四

- DoE Silver Qualifier Tramp
- 小学家长教师会议
- Buddy Pizza Party (P23)

9月16日星期五

- 疏散演习
- 文艺晚会